

RAPORT DE ACTIVITATE
PERIOADA 01.01.2021-31.12.2021

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI
CÂMPIA TURZII

NR. 1618 DIN 14.01.2022

Subsemnatul Stănilă Gheorghe, consilier local al Municipiului Câmpia Turzii din partea Partidului Național Liberal depun următorul raport de activitate.

În urma alegerilor din data de 27 Septembrie 2020, am candidat pe lista PNL pentru funcția de Consilier Local iar în urma votului am obținut un mandat de Consilier Local al Municipiului Câmpia Turzii.

În cadrul Consiliului Local fac parte din Comisia de Specialitate nr. 2 pentru urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat, protecția mediului și investiții.

În cadrul comisiei am participat activ la discuții pe marginea proiectelor depuse la comisie și am participat la aprobarea proiectelor pentru construcția de locuințe pentru tineri și a altor proiecte de infrastructură din municipiu.

În anul 2021 care a corespuns cu pandemia de Covid 19 am încercat și am reușit să lămuresc mulți cetățeni ce importantă este vaccinarea pentru sănătate și chiar dacă se îmbolnăvesc, dacă sunt vaccinați trec mai ușor prin boală și vor fi alte costuri pentru tratament.

În cursul anului 2021 am avut 13 ședințe de consiliu ordinare și 12 ședințe de consiliu extraordinare, menționez că am participat la toate ședințele și comisiile de specialitate unde au fost dezbătute proiectele de pe ordinea de zi și când a fost cazul, proiectele suplimentare.

Fiind ales de cetățenii din municipiu, tot timpul am fost preocupat în urmărirea obiectivelor de investiții, mai ales în cartierul Șarât, unde s-au făcut lucrări de schimbarea de canalizare, conducte de apă și renovare trotuare și drumuri, lucrări care au creat un disconfort cetățenilor care erau nemulțumiți de executarea lucrărilor, dar care și-au schimbat părerea la finalizarea lucrărilor când au văzut cât de bine se poate circula pe drumuri, pe trotuare, apa vine mai curată la robinet iar canalele nu se mai înfundă.

Am mai participat activ la comisia de repartizare a fondurilor nerambursabile pentru cultele religioase, unde am încercat să acordăm cât mai echitabil sumele aprobate de Consiliul Local pentru buna desfășurare a activităților din biserici și capele. Fondurile propuse de comisie pentru cele 5 proiecte depuse de parohiile din Câmpia Turzii au fost aprobate în ședința ordinară a Consiliului Local iar banii au fost virajați către aceste unități.

În decursul anului 2021 am participat la toate activitățile organizate de Consiliul Local și Primăria Municipiului Câmpia Turzii: Ziua Pământului, Ziua Europei, Ziua Națională a României, Ziua Eroilor, Ziua Drapelului și Ziua Imnului.

De asemenea, am votat proiectele de hotărâre în cunoștință de cauză, ca aceste hotărâri validate să fie în interesul cetățenilor, astfel ca prin aplicarea lor să se asigure o dezvoltare armonioasă a municipiului.

În calitate de Consilier Local am adus la cunoștință domnului Primar și celorlalți factori de răspundere, diferitele probleme sesizate de locuitorii municipiului. Menționez că în decursul anului 2021 am participat la toate activitățile organizate de Consiliul Local și Primăria Municipiului Câmpia Turzii.

Pe parcursul mandatului de Consilier Local voi continua să îmi îndeplinesc atribuțiile și să reprezint cu cinste cetățenii Municipiului Câmpia Turzii.

Consilier Local
Gheorghe STĂNILĂ

